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Soutěžení mladých teatenderů - pod záštitou CBA a její odborné sekce Czech Teatenders - je 
již neodmyslitelnou součástí výstavy TOP GASTRO & HOTEL. Tentokrát přijelo devět 
soutěžících s jasným cílem - zvítězit. Komise ve složení osobností z čajového a barmanského 
světa - Miroslav Černík (exprezident a člen Odborné rady CBA), Bc. Aleš Svojanovský 
(prezident CBA) a Ing. Zdeněk Nepustil (čajový specialista sekce Czech Teatenders) - dění 
pečlivě sledovala a velmi přísně hodnotila.  
 
Dvacetiminutový soutěžní čas zahrnoval přípravu klasického čaje a volného nealkoholického 
nápoje, postaveného na portfoliu produktů společnosti My Gastro s.r.o., partnera soutěže. 
Jednalo se o čaje COCCOLE Momenti di piacere a originální sirupy Homemade  
lemonade. Při klasické přípravě čaje se hodnotila technika a jakost. Soutěžící si v přípravném 
desetiminutovém čase - již za čajovým barem - vylosoval zelený čaj, který musel poznat, 
správně připravit a bezchybně servírovat.Volné nápoje, tj. čajové drinky podle vlastních 
receptur, soutěžící zvládly bravurně. Kreativní nápoje z povinných (čaje Coccole + sirupy 
Homemade lemonade), povolených a volných ingrediencí byly skvělé. Soutěžící použili řadu 
netradičních surovin, nápadů, zajímavých prezentačních postupů, ozdob a své nápoje nazvali 
hezkými názvy. Například vítězný nápoj (zhotoven z čaje Coccole Earl Grey Imperial + 
sirupu Malina s bazalkou) se jmenoval "Smetanová malina". 
 

 
 
Čaj byl připravován z pramenité vody Aquila, jež byla i neutralizačním prostředkem pro 
chuťové buňky komisařů a zajistila pitný režim. 
 



Cílem čajových soutěží je podpořit vznik zcela nové odbornosti v gastronomii - specialisty na 
čaj a čajové nápoje – tzv. teatendera - odborníka na vše kolem čaje, především na jeho 
správnou přípravu a jeho bezvadné servírování (nejen za barovým pultem). 
 
Všem soutěžícím patří dík a vítězům gratulace za invenci, jež je posunula na první tři příčky. 
A jak vše dopadlo? První místo obsadila Kateřina Vymazalová (SOŠ a SOU Polička), druhé 
místo František Šutera (SOŠ a SOU Polička) a třetí místo Veronika Zapletalová (ISŠ 
Slavkov u Brna ).   
 
Děkujeme účastníkům čajového klání, komisařům, moderátorům, divákům a všem, jež pro 
soutěž vytvořili dobré podmínky. Těšíme se na další čajová klání! 
  
Za Českou barmanskou asociaci, sekci Czech Teatenders,  Ing. Zdeněk Nepustil - garant 
soutěže. 
 
 
 
 
 
   

 


